

# АЗЕРБАЙДЖАН БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЕН НА ФЕССКОМ МУЗЫКАЛЬНОМ ФЕСТИВАЛЕ

5 октября в Марокканском доме (Maison du Maroc) в Париже состоялась пресс-конференция в преддверии XV Фесского международного музыкального фестиваля, партнёром которого выступает азербайджанский Международный центр мугама.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, Фес – город на северо-востоке Марокко, считающийся культурной столицей страны. Фестиваль, проведение которого запланировано на 22-29 октября, будет посвящён суфийской культуре.

Отметим, что Азербайджан уже несколько лет принимает участие в Фесском фестивале, в этом году нашу



страну представит Международный центр мугама.